Teopema ["aycca

Bapuanr 1
1. Ha pucynke mpuBeicHa cucTeMa 3a-
PSKCHHBIX KOHIEHTpU4ecKkuX chep. Paany-
cel chep R1=10 cm, R,=20 cm, R3=30 cm,
R4s=40 cm. BenmuuuHbI 3aps0B yKa3aHbI B

Tabuuie. ITocTpouTh rpaguk 3aBHCMMOCTH

HAIPSHKEHHOCTH DJIEKTPOCTATUYECKOTO TI0- ’

JIsl OT PACCTOSIHHMSA JI0 LIeHTpa cdep. ‘ Qy Qs
Qu.(nK1) | Qu(nK1) [ Qs (1K) | Qu(nKa) D

10 10 0 10 L

2. Ha pucyHke npuBejieHa cucteMa 3a- r/ r— 4@9
PSOKCHHBIX KOAKCHAIBHBIX JIMHHBIX ITH- ~> d‘
muHApoB. Pagnyce! numuaapoB R;=10 cu, Iy
R,=20 cm, R3=30 cm, Ry=40 cm. TloBepx-
HOCTHBIE TIJIOTHOCTH 3apsiIOB YKa3aHbI B
tabnuue. [loctpouts rpaguk 3aBUCHUMO-
CTU HANPSIKEHHOCTHU DJIEKTPOCTATUUYECKO-
ro MoJjsi OT PAcCTOSIHUSA JO OCHU IMJIMH-
JIPOB.

~—_ -

o1 ,(HKV/M®) | o0, (hKi/M) | o 3,(HKUM) | Gay(nKW/MP)
10 10 0 -10

3. [Tnactura TommuuHON d=2 CM UMEET IICKTPUUSCKHUI 3aps, paBHOMEPHO
. . 3
pacnpeneneHHblii ¢ 00beMHOM TMIOoTHOCTHIO p=10 vKn/M® Onpenenuts
HAIPSHKEHHOCTh TMOJIS Ha KParlo TJIaCTHHBI.



Teopema ["aycca

Bapuanr 2
1. Ha pucyHke npuBeneHa cucrema 3a-
PSUKEHHBIX KOHIIEHTpuueckux cdep. Pagmy-
cel chep Ri1=10 cm, R;=20 cm, R3=30 cwm,
R4s=40 cm. BenuuuHbl 3aps0B yKa3aHbI B
tabmure. [loctpouTs rpaduk 3aBUCHMOCTH
HANPSOKEHHOCTH AJICKTPOCTATUYECKOTO T10-

JI51 OT PACCTOSIHUS JIO IIeHTpa cdep. ‘ Qyf Q4
Qu (1K) | Qa,(nK) | Qo (nKr) | Qu(ukc) D
20 10 -10 0
71
T

2.  Ha pucyHke npHBeeHa cUCTEMA 3a- 13/ Iy \:’J’b 4
PSOKEHHBIX KOAKCHAJIbHBIX JUIMHHBIX ITU- \ | —
auHapoB. Paguycel mumuaApoB R1=10 cu, Iy

R,=20 cm, R3=30 cm, R4=40 cm. TloBepx-
HOCTHBIE TIJIOTHOCTH 3aps0B yKa3aHbI B
tabauie. [loctpouts rpaduk 3aBHCHUMO-
CTH HAIPSKEHHOCTH DJIEKTPOCTATHYECKO-
TO TIOJII OT PAaCCTOSHUS A0 OCH IWUIMH-
JIPOB.

\

o1 (KM | oy (mKi/mM®) | o 5,(HK1/M°)

o4, (HKW/M°)

20 10 -10

0

3.

[IpocTpaHcTBO MEXIy NBYMS KOHIIEHTPUYECKUMH c(epaMu, paanychl

koTopbix R1=10 cm u R,=20 cu, paBHOMEpPHO 3apsKeHO ¢ 0OBEMHOM TUIOTHO-
— 3
cthio p =1 nKa/m”. Onpenenure HaNpsKEHHOCTh AJIEKTPUUYECKOTO MOJs Ha

paccrosiuuu 19 cM oT neHTpa chep.



Teopema ["aycca

Bapuanr 3

1. Ha pucyHke npuBeneHa cucrema 3a-
PSOKEHHBIX KOHIIEHTpuueckux cdep. Pagmy-

cel chep Ri1=10 cm, R;=20 cm, R3=30 cwm,

R4=40 cm. BenuuuHbl 3apsfoB yKa3aHBI B
tabmuue. [loctpouts rpaduk 3aBUCHMOCTH
HANpPSHKEHHOCTU DJIEKTPOCTATUYECKOTO TI0-
JIs1 OT paccTOSsIHUSA 10 IIeHTpa cdep.

Q1 (1K) | Qp,(nKn) | Qs,(1Kn) | Qu,(1Ki)
20 0 -10 -10
2. Ha pucyHnke npuBeneHa cucrema 3a-

PSOKCHHBIX KOAKCHAIBHBIX JIMHHBIX ITH-
auHapoB. Paguycel mumuaApoB R1=10 cu,
R,=20 cm, R3=30 cm, R4=40 cm. TloBepx-
HOCTHBIE TIJIOTHOCTH 3aps0B yKa3aHbI B
tabauie. [loctpouts rpaduk 3aBHCHUMO-
CTH HAIPSKEHHOCTH DJIEKTPOCTATHYECKO-
ro TOJISI OT PACCTOSIHUS /10 OCH IWJIMH-

JPOB. /
o1 ,(HKiM®) | 00,(HK/M) | 0 5,(nK/M®) | o4, (HKW/MP)
20 0 -10 -10
3. [IpocTtpancTBO BOIM3M MPSMOM JJIMHHOM HUTHU 3alOJHEHO OTPULATENb-

" _ 3

HBIM 3apsJIOM ¢ 00BEMHOM TIIOTHOCTRIO p = -4,3 HKi/M™. Cama HUTH 3apsixe-
Ha TOJIOKUTENIBHBIM 3apsiJIoM C JIMHEHHOM moTHOocThio T=1 HK/M. Onpene-
JUTH HANPSDKEHHOCTH TOJISI Ha paccTostHuM =0,2 M OT OCH HUTH.




Teopema ["aycca

Bapuanr 4

1. Ha pucyHke npuBeneHa cucrema 3a-
PSOKEHHBIX KOHIIEHTpuueckux cdep. Pagmy-
cel chep Ri1=10 cm, R;=20 cm, R3=30 cwm,
R4=40 cm. BenuuuHbl 3apsfoB yKa3aHBI B
tabmuue. [loctpouts rpaduk 3aBUCHMOCTH
HANpPSHKEHHOCTU DJIEKTPOCTATUYECKOTO TI0-
JIs1 OT paccTOSsIHUSA 10 IIeHTpa cdep.

Q1 ,(nK7) | Qp,(nKn) | Qs,(1Kn) | Qu,(1Kn)
0 -10 10
2. Ha pucyHke mpuBezieHa cuctema 3a- (7,

PSOKCHHBIX KOAKCHAIBHBIX JIMHHBIX ITH-
auHapoB. Paguycel mumuaApoB R1=10 cu,
R,=20 cm, R3=30 cm, R4=40 cm. TloBepx-
HOCTHBIE TIJIOTHOCTH 3aps0B yKa3aHbI B
tabauie. [loctpouts rpaduk 3aBHCHUMO-
CTH HAIPSKEHHOCTH DJIEKTPOCTATHYECKO-
ro TOJISI OT PACCTOSIHUS /10 OCH IWJIMH-

JPOB. /
o1 ,(HKiM®) | 00, (HK/M) | 0 5,(nKt/M®) | 04, (HKW/MP)
0 -10 10
3. [TnactTuHa TONIIMHON =2 CM MMEEeT AIIEKTPHUYECKU 3apsi]l, PABHOMEPHO

. . 3
pacnpeneneHHblii ¢ 00beMHONW MIOTHOCTBIO p=10 HKn/M® OnpenenuTts
HaIpsKEHHOCTh MOJI Ha PACCTOSHUM | CM OT LIEHTpa IUIaCTUHA B HaIlpaBlIe-

HUHU €1 NEPIIEHINKYIISIPHOM.



Teopema ["aycca

Bapmuanr 5

1. Ha pucyHke npuBeneHa cucrema 3a-
PSOKEHHBIX KOHIIEHTpuueckux cdep. Pagmy-
cel chep Ri1=10 cm, R;=20 cm, R3=30 cwm,
R4=40 cm. BenuuuHbl 3apsfoB yKa3aHBI B
tabmuue. [loctpouts rpaduk 3aBUCHMOCTH
HANpPSHKEHHOCTU DJIEKTPOCTATUYECKOTO TI0-
JIs1 OT paccTOSsIHUSA 10 IIeHTpa cdep.

Q1 ,(nK7) | Qp,(nKn) | Qs,(1K) | Qu,(1Ki)
10 -20 10
2. Ha pucyHke mpuBezieHa cuctema 3a- (7,

PSOKCHHBIX KOAKCHAIBHBIX JIMHHBIX ITH-
auHapoB. Paguycel mumuaApoB R1=10 cu,
R,=20 cm, R3=30 cm, R4=40 cm. TloBepx-
HOCTHBIE TIJIOTHOCTH 3aps0B yKa3aHbI B
tabauie. [loctpouts rpaduk 3aBHCHUMO-
CTH HAIPSKEHHOCTH DJIEKTPOCTATUICCKO-
ro TOJISI OT PACCTOSIHUS /10 OCH IWJIMH-

JPOB. /
o1 ,(HKiM®) | 00, (HK/M) | 0 5,(nKt/M®) | 04, (HKW/MP)

10 -20 0
3.  IIpocTpaHCTBO MEXKIYy ABYMs KOHIEHTPHYECKHMHU ChepamMH, pagnychl

koTophix R1=10 cm u R,=20 cu, paBHOMEpPHO 3apsKeHO ¢ 0OBEMHOM TIOTHO-
cthio p =1 uKn/m®. Ompenenure HAMPSIKEHHOCTh IEKTPHUECKOTO IMONS Ha
paccrostHuM 11 cM oT 1ieHTpa chep.



Teopema ["aycca

Bapuanr 6

1. Ha pucyHke npuBeneHa cucrema 3a-
PSOKEHHBIX KOHIIEHTpuueckux cdep. Pagmy-
cel chep Ri1=10 cm, R;=20 cm, R3=30 cwm,
R4=40 cm. BenuuuHbl 3apsfoB yKa3aHBI B
tabmuue. [loctpouts rpaduk 3aBUCHMOCTH
HANpPSHKEHHOCTU DJIEKTPOCTATUYECKOTO TI0-
JIs1 OT paccTOSsIHUSA 10 IIeHTpa cdep.

Q1 ,(nK7) | Qp,(nKn) | Qs,(1Kn) | Qu,(1Kn)
10 20 -10 0
2. Ha pucyHnke npuBeneHa cucrema 3a-

PSOKCHHBIX KOAKCHAIBHBIX JIMHHBIX ITH-
auHapoB. Paguycel mumuaApoB R1=10 cu,
R,=20 cm, R3=30 cm, R4=40 cm. TloBepx-
HOCTHBIE TIJIOTHOCTH 3aps0B yKa3aHbI B
tabauie. [loctpouts rpaduk 3aBHCHUMO-
CTH HAIPSKEHHOCTH DJIEKTPOCTATHYECKO-
ro TOJISI OT PACCTOSIHUS /10 OCH IWJIMH-

JPOB. /
o1 ,(HKiM®) | 00, (HK/M) | 0 5,(nKt/M®) | 04, (HKW/MP)
10 20 -10 0
3. [IpocTtpancTBO BOIM3M MPSMOM JJIMHHOM HUTHU 3alOJHEHO OTPULATENb-

" _ 3

HBIM 3apsJIOM ¢ 00BEMHOM TIIOTHOCTRIO p = -2,5 HKi/M™. Cama HUTH 3apsixe-
Ha TOJIOKUTENIBHBIM 3apsiJIoM C JIMHEHHOM moTHOocThio T=1 HK/M. Onpene-
JIUTh HAMPSHKEHHOCTH TOJISI HA pacCTOSIHUU =1 ¢M OT OCH HUTH.




Teopema ["aycca

tabnuie. [loctpoutsh rpaduk 3aBUCUMOCTU
HaMpPSHKEHHOCTH 3JIEKTPOCTATHYECKOTO T0- '

Bapuant /
1. Ha pucyHke npuBeneHa cucrema 3a-
PSOKEHHBIX KOHIIEHTpuueckux cdep. Pagmy-
cel chep Ri1=10 cm, R;=20 cm, R3=30 cwm,
R4=40 cm. BenuuuHbl 3apsfoB yKa3aHBI B

JIsl OT PACCTOSIHUS 10 LIEHTpa cdep.

Qu.(1uK7) | Qu (1K) D

Q1 ,(#Kn) | Qp,(1Kn)
10 -10 0 10
2. Ha pucyHnke npuBeneHa cucrema 3a-

PSOKCHHBIX KOAKCHAIBHBIX JIMHHBIX ITH-
auHapoB. Paguycel mumuaApoB R1=10 cu,
R,=20 cm, R3=30 cm, R4=40 cm. TloBepx-
HOCTHBIE TIJIOTHOCTH 3aps0B yKa3aHbI B
tabauie. [loctpouts rpaduk 3aBHCHUMO-
CTH HAIPSKEHHOCTH DJIEKTPOCTATHYECKO-
ro TOJISI OT PACCTOSIHUS /10 OCH IWJIMH-

JPOB. /
o1 ,(HKiM®) | 00, (HK/M) | 0 5,(nKt/M®) | 04, (HKW/MP)
10 -10 0 10
3. Ilnmacruua tommmuoi d=3 cM MMeET DIEKTPHUYECKHI 3apsil, PABHOMEPHO

. . 3
pacnpeneneHHblii ¢ 00beMHONW MIOTHOCTBIO p=10 HKn/M® Onpenenuts
HANPSOKEHHOCTD TOJIS HA PACCTOSIHUM 2 CM OT IIEHTpa TUIACTHHA B HaIpaBlie-
HUU €U NEPIICHINKYISIPHOM.



Teopema ["aycca

Bapuanr 8

1. Ha pucyHke npuBeneHa cucrema 3a-
PSOKEHHBIX KOHIIEHTpuueckux cdep. Pagmy-
cel chep Ri1=10 cm, R;=20 cm, R3=30 cwm,
R4=40 cm. BenuuuHbl 3apsfoB yKa3aHBI B
tabmuue. [loctpouts rpaduk 3aBUCHMOCTH
HANpPSHKEHHOCTU DJIEKTPOCTATUYECKOTO TI0-
JIs1 OT paccTOsIHUS JI0 IIeHTpa cdep.

Q1 ,(nK7) | Qp,(nKn) | Qs,(1K) | Qu,(1Ki)
-10 0 10
2. Ha pucyHke mpuBezieHa cuctema 3a- (7,

PSOKCHHBIX KOAKCHAIBHBIX JIMHHBIX ITH-
auHapoB. Paguycel mumuaApoB R1=10 cu,
R,=20 cm, R3=30 cm, R4=40 cm. TloBepx-
HOCTHBIE TIJIOTHOCTH 3aps0B yKa3aHbI B
tabauie. Iloctpouts rpaduk 3aBHCUMO-
CTH HAIPSKEHHOCTH DJIEKTPOCTATHYECKO-
ro TOJISI OT PACCTOSIHUS /10 OCH IWJIMH-

JPOB. /
o1 ,(HKiM®) | 00, (HK/M) | 0 5,(nKt/M®) | 04, (HKW/MP)

-10 0 10
3. IIpocTpancTBO MEXIy ABYMS KOHIIEHTPUUECKUMH C(epaMu, paauycChl

koTopeix R;=10 cm u R,=20 cum, paBHOMEpHO 3apsKeHO ¢ 00BEMHOM TUIOTHO-
cteio p =1 nKa/m®. OmnpenenuTe HANPSKEHHOCTh SICKTPUIECKOTO MO HA
paccrosinuu 15 cM oT ueHtpa chep.



Teopema ["aycca

Bapuanr 9

1. Ha pucyHke npuBeneHa cucrema 3a-
PSDKEHHBIX KOHIIEHTpuueckux cdep. Pagny-
cel chep Ri1=10 cm, R;=20 cm, R3=30 cwm,
R4=40 cm. BenuuuHbl 3apsfoB yKa3aHBI B
tabmuue. [loctpouts rpaduk 3aBUCHMOCTH
HANpPSHKEHHOCTU DJIEKTPOCTATUYECKOTO TI0-
JIs1 OT pacCcTOsIHUS JI0 IIeHTpa cdep.

Q1 ,(nK7) | Qp,(1Kn) | Qs,(1Kn) | Qu,(1Ki)
-10 20 -10 0
2. Ha pucyHnke npuBeneHa cucrema 3a-

PSOKCHHBIX KOAKCHAIBHBIX JIMHHBIX ITH-
auHapoB. Paguycel mumuaApoB R1=10 cu,
R,=20 cm, R3=30 cm, R4=40 cm. TloBepx-
HOCTHBIE TIJIOTHOCTH 3aps0B yKa3aHbI B
tabauie. [loctpouts rpaduk 3aBHCHUMO-
CTH HAIPSKEHHOCTH DJIEKTPOCTATHYECKO-
ro TOJISI OT PACCTOSIHUS IO OCH IWJIMH-

JPOB. /
o1 ,(HKiM®) | 00, (HK/M) | 0 5,(nKt/M®) | 04, (HKW/MP)
-10 20 -10 0
3. [IpocTtpancTBO BOIM3U MPSMOM JJIMHHOW HUTHU 3alOJHEHO OTPULATENb-

" _ 3

HBIM 3apsiiIoM ¢ 00beMHOM TIIOTHOCTRIO p = -1,5 uHKn/m™. Cama HUTH 3apsike-
Ha TOJIOKUTENIBHBIM 3apsiJIoM C JIMHEHHOM moTHOocThio T=1 HK/M. Onpene-
JIUTh HAMPSHKEHHOCTH TOJISI HA PACCTOSIHUU =5 CM OT OCU HUTH.




Teopema ["aycca

Bapuant 10
1. Ha pucyHke npuBeneHa cucrema 3a-
PSOKEHHBIX KOHIIEHTpuueckux cdep. Pagmy-
cel chep Ri1=10 cm, R;=20 cm, R3=30 cwm,
R4=40 cm. BenuuuHbl 3apso0B yKa3aHbl B
tabmuue. [loctpouts rpaduk 3aBUCHMOCTH
HANpPSHKEHHOCTU DJIEKTPOCTATUYECKOTO TI0-
JIs1 OT paccTOSsIHUSA 10 IIeHTpa cdep.

Q1 ,(nK7) | Qp,(1Kn) | Qs,(nKn) | Qu,(1Kn)
-10 10 0 -10
2. Ha pucyHnke npuBeneHa cucrema 3a-

PSOKCHHBIX KOAKCHAIBHBIX JIMHHBIX ITH-
auHapoB. Pagnycel mumuHApoB R1=10 cu,
R,=20 cm, R3=30 cm, R4=40 cm. TloBepx-
HOCTHBIE TIJIOTHOCTH 3aps0B yKa3aHbI B
tabauie. [loctpouts rpaduk 3aBHCHUMO-
CTH HAIPSKEHHOCTH DJIEKTPOCTATHYECKO-
ro TOJISI OT PACCTOSIHUS /10 OCH IWJIMH-

JPOB. /
o1 ,(HKiM®) | 00, (HK/M) | 0 5,(nKt/M®) | 04, (HKW/MP)

-10 10 0 -10
3.  DBeckoHeuHas IUIOCKOCTH PABHOMEPHO 3apsikeHa C IOBEPXHOCTHOM

2

m1oTHOCThIO 20 HKI/M®. TIpocTpaHCTBO BOKPYT TaK:Ke paBHOMEPHO 3apPSIKEHO
. 3

¢ 00bemMHOI moTHOCTHIO -10 HK/M®. Onpenennure HaMPsHKEHHOCTH AJIEKTPH-

YECKOI0 MOJII Ha paCCTOSIHUM | CM OT INTOCKOCTH.

10




Teopema ["aycca

Bapuant 11

1. Ha pucyHke npuBeneHa cucrema 3a-
PSOKEHHBIX KOHIIEHTpuueckux cdep. Pagmy-
cel chep Ri1=10 cm, R;=20 cm, R3=30 cwm,
R4=40 cm. BenuuuHbl 3apsfoB yKa3aHBI B
tabmuue. [loctpouts rpaduk 3aBUCHMOCTH
HANpPSHKEHHOCTU DJIEKTPOCTATUYECKOTO TI0-

JIs1 OT paccTOSsIHUSA 10 IIeHTpa cdep. Qqf Qu
Qu(4K) | Qu(Kr) [ Qs (1K) | Qu(uk) (>
0 10 -20 10
71
T4
2. Ha pucyHnke npuBeneHa cucrema 3a-

PSOKCHHBIX KOAKCHAIBHBIX JIMHHBIX ITH-
auHapoB. Paguycel mumuaApoB R1=10 cu,
R,=20 cm, R3=30 cm, R4=40 cm. TloBepx-
HOCTHBIE TIJIOTHOCTH 3aps0B yKa3aHbI B
tabauie. [loctpouts rpaduk 3aBHCHUMO-
CTH HAIPSKEHHOCTH DJIEKTPOCTATHYECKO-
ro TOJISI OT PACCTOSIHUS /10 OCH IWJIMH-

JIPOB.
~—_ -
o1 ,(HKiM®) | 00, (HK/M) | 0 5,(nKt/M®) | 04, (HKW/MP)
0 10 -20 10
3. Map pammycom 1 cM, umerommii monoxkutenbHbId 3apsa Q=1 wK,

. _ 3
OKPYXXEH OTPHIIATEIIBHBIM 3apsJIOM ¢ 00bEeMHOM TIIOTHOCTRIO p = -30 HK/M”.
OnpenenuTs HAMPSHKEHHOCTh B TOUYKE, HAXOIAIICHCS HAa PAacCTOSHUU =2 CM
OT LIEHTpa LIapa.

11



Teopema ["aycca

Bapuant 12

1. Ha pucyHke npuBeneHa cucrema 3a-
PSOKEHHBIX KOHIIEHTpuueckux cdep. Pagmy-
cel chep Ri1=10 cm, R;=20 cm, R3=30 cwm,
R4=40 cm. BenuuuHbl 3apsfoB yKa3aHBI B
tabmuue. [loctpouts rpaduk 3aBUCHMOCTH
HANpPSHKEHHOCTU DJIEKTPOCTATUYECKOTO TI0-
JIs1 OT paccTOSsIHUSA 10 IIeHTpa cdep.

Q1 ,(mKn) | Qo,(nKn) | Qs,(nKn) | Qa,(nKn)
20 0 -20 10

2. Ha pucyHnke npuBeneHa cucrema 3a-
PSOKCHHBIX KOAKCHAIBHBIX JIMHHBIX ITH-
auHapoB. Paguycel mumuaApoB R1=10 cu,
R,=20 cm, R3=30 cm, R4=40 cm. TloBepx-
HOCTHBIE TIJIOTHOCTH 3aps0B yKa3aHbI B
tabauie. [loctpouts rpaduk 3aBHCHUMO-
CTH HAIPSKEHHOCTH DJICKTPOCTATHICCKO-
ro TOJISI OT PACCTOSIHUS /10 OCH IWJIMH-

JIPOB.

~—_ -

o1 ,(HK/M®) | o2,(HKi/M®) | 6 3,(HK1/M°)

o, (HKW/M)

20 0 -20

10

3. IIpocTpaHCTBO MEXAy ABYMS JJIMHHBIM KOAKCHAIBHBIMU LIMJIMHIPAMH C
paauycaMu 1 ¢cM U 2 CM 3aII0JIHEHO PAaBHOMEPHO PACIIPEAECICHHBIM 3aPs0M C
00beMHOM TIoTHOCTBI0 1 HKI/M®, Onpenenure HAPSKEHHOCTb 3JIEKTpHUYE-

CKOTO TOJIsI Ha paccTosiHuM 1,5 cm oT ocu 1in

12

JIMH]IPOB.



Teopema ["aycca

Bapuant 13
1. Ha pucyHke npuBeneHa cucrema 3a-
PSOKEHHBIX KOHIIEHTpuueckux cdep. Pagmy-
cel chep Ri1=10 cm, R;=20 cm, R3=30 cwm,
R4=40 cm. BenuuuHbl 3apsfoB yKa3aHBI B
tabmuue. [loctpouts rpaduk 3aBUCHMOCTH
HANpPSHKEHHOCTU DJIEKTPOCTATUYECKOTO TI0-
JIs1 OT paccTOSsIHUSA 10 IIeHTpa cdep.

Q1 . (nK7) | Qp,(1Kn) | Qs,(1K) | Qu,(1Kn)
-20 10 -10 0
2. Ha pucyHnke npuBeneHa cucrema 3a-

PSOKEHHBIX KOAKCHANBHBIX JJIMHHBIX ITH-
auHapoB. Paguycel mumuaApoB R1=10 cu,
R,=20 cm, R3=30 cm, R4=40 cm. TloBepx-
HOCTHBIE TIJIOTHOCTH 3aps0B yKa3aHbI B
tabauie. [loctpouts rpaduk 3aBHCHUMO-
CTH HAIPSKEHHOCTH DJIEKTPOCTATHYECKO-
ro TOJISI OT PACCTOSIHUS /10 OCH IWJIMH-

JPOB. /
o1 ,(HKiM®) | 00, (HK/M) | 0 5,(nKt/M®) | 04, (HKW/MP)

-20 10 -10 0
3.  DBeckoHeuHas IUIOCKOCTH PABHOMEPHO 3apsikeHa C IOBEPXHOCTHOM

2

MIOTHOCTHIO -15 HK/M”. TIpoCcTpaHCTBO BOKPYT TaKKe PaBHOMEPHO 3apsiKe-
. 3

HO ¢ 00bemHOM TuioTHOCTRIO 10 HKi/M™. Onpenennute HampsKEHHOCTH DJIEK-

TPUUECKOTO TIOJISl HA PACCTOSIHUU 2 CM OT IIJIOCKOCTH.

13




Teopema ["aycca

Bapuant 14

1. Ha pucyHke npuBeneHa cucrema 3a-
PSOKEHHBIX KOHIIEHTpuueckux cdep. Pagmy-
cel chep Ri1=10 cm, R;=20 cm, R3=30 cwm,
R4=40 cm. BenuuuHbl 3apsfoB yKa3aHBI B
tabmune. [loctpouts rpaduk 3aBHCHUMOCTH
HANpPSHKEHHOCTU DJIEKTPOCTATUYECKOTO TI0-
JIs1 OT paccTOSsIHUSA 10 IIeHTpa cdep.

Q1 ,(nK7) | Qp,(1Kn) | Qs,(1Kn) | Qu,(1Ki)
20 20 -20
2. Ha pucyHke mpuBezieHa cuctema 3a- (7,

PSOKCHHBIX KOAKCHAIBHBIX JIMHHBIX ITH-
auHapoB. Paguycel mumuaApoB R1=10 cu,
R,=20 cm, R3=30 cm, R4=40 cm. TloBepx-
HOCTHBIE TIJIOTHOCTH 3aps0B yKa3aHbI B
tabauie. [loctpouts rpaduk 3aBHCHUMO-
CTH HAIPSKEHHOCTH DJIEKTPOCTATHYECKO-
ro TOJISI OT PACCTOSIHUS /10 OCH IWJIMH-

JIPOB. /
o1 ,(HKiM®) | 00, (HK/M) | 0 5,(nKt/M®) | 04, (HKW/MP)
20 20 0
3. [Ilap pagmycom 1 cm, mmeromnuit 3apsia Q=1 K1, okpyxeH 3apsgaoM

00BEeMHOM TIOTHOCTHIO p = 30 HK/M®. OnpeienuTs HaNpsHKEHHOCTD B TOUKE,
HAXOAIIEHCs HA PACCTOSIHUM =2 CM OT LIEHTpa IIapa.

14



Teopema ["aycca

cel chep Ri1=10 cm, R;=20 cm, R3=30 cwm,

Bapmuanr 15
1. Ha pucyHke npuBeneHa cucrema 3a-
PSOKEHHBIX KOHIIEHTpuueckux cdep. Pagmy-

R4=40 cm. BenuuuHbl 3apsfoB yKa3aHBI B

tabnuie. [loctpoutsh rpaduk 3aBUCUMOCTU
HaMpPSHKEHHOCTH 3JIEKTPOCTATHYECKOTO T0-

JIs1 OT pacCTOSIHUS JI0 IIeHTpa cdep. Qqf Qu
Qu(#K7) | Qu(Kr) [ Qs (1K) | Qo) (>
20 20 -20 0
71
T4
2. Ha pucyHnke npuBeneHa cucrema 3a-

PSOKCHHBIX KOAKCHAIBHBIX JIMHHBIX ITH-
auHapoB. Paguycel mumuaApoB R1=10 cu,
R,=20 cm, R3=30 cm, R4=40 cm. TloBepx-
HOCTHBIE TIJIOTHOCTH 3aps0B yKa3aHbI B
tabauie. Iloctpouts rpaduk 3aBHCUMO-
CTH HAIPSKEHHOCTH DJIEKTPOCTATHYECKO-
ro TOJISI OT PACCTOSIHUS /10 OCH IWJIMH-

JPOB. /
o1 ,(HKiM®) | 00, (HK/M) | 0 5,(nKt/M®) | 04, (HKW/MP)
20 20 -20 0
3. IIpocTpaHCTBO MEKIY ABYMS IIMHHBIM KOAKCHAILHBIMH LIMIMHAPAMHU C

panguycamu 10 cM u 20 cM 3al0JHEHO PaBHOMEPHO paclpeieieHHbIM 3apsi-
10M ¢ 06beMHO# mioTHocThI0 10 HK/M®. Onpe/enuTe HAPSKEHHOCTD HIIEK-
TPUUECKOTO TIOJISI Ha PACCTOSHUU 12 CM OT OCH IIWJIMHPOB.

15



Teopema ["aycca

Bapuanr 16

1. Ha pucyHke npuBeneHa cucrema 3a-
PSOKEHHBIX KOHIIEHTpuueckux cdep. Pagmy-
cel chep Ri1=10 cm, R;=20 cm, R3=30 cwm,
R4=40 cm. BenuuuHbl 3apsfoB yKa3aHBI B
tabmuue. [loctpouts rpaduk 3aBUCHMOCTH
HANpPSHKEHHOCTU DJIEKTPOCTATUYECKOTO TI0-
JIs1 OT paccTOSsIHUSA 10 IIeHTpa cdep.

Qu,(nKn) | Qo (nKn) | Qs,(nKn) | Qa,(1Kn)
10 0 20 -20
2. Ha pucyHke mpuBezieHa cuctema 3a- (7, T
PSKCHHBIX KOAKCHAIBHBIX JUTHHHBIX ITU- —
muHApoB. Paguycel numuuapoB R;=10 cu, Fa

R,=20 cm, R3=30 cm, R4=40 cm. TloBepx-
HOCTHBIE TIJIOTHOCTH 3aps0B yKa3aHbI B
tabauie. [loctpouts rpaduk 3aBHCHUMO-
CTH HAIPSKEHHOCTH JICKTPOCTATHIECKO-
ro TOJISI OT PACCTOSIHUS /10 OCH IWJIMH-

JPOB.

\

o1 ,(HK/M®) | o0, (hKi/M) | o 3,(HKUM?) | Gay(nKW/MP)
10 0 20 -20
3. [ap, umerommii paauyc R=10 cm, 3apspkeH Tak, 4To 0ObEMHAs MIIOT-

HOCTb 3apsga p—1 K/, OnpenenuTs HANPSXKEHHOCTD MOJISI HA PACCTOSHU-

ax 5 cm u 15 cm ot neHrpa.

Bapuanr 17
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Teopema ["aycca

1. Ha pucyHke npuBeneHa cucrema 3a-
PSUKEHHBIX KOHIIGHTpu4eckux cdep. Pagmy-
cel chep Ri1=10 cm, R;=20 cm, R3=30 cwm,
R4=40 cm. BenmuuHbl 3apsoB yKa3zaHbl B

tabnune. [loctpouts rpaduk 3aBUCUMOCTH

HAINpPSDKEHHOCTH 3JICKTPOCTATUYECKOTO TO- '

5 OT ‘ Qs Qu
paccTosiHUsI JI0 IIeHTpa cdep.

Qu (1K) | Qan(nki) | Qu (K1) | Qu(uk) (D

-30 30 0 -30

2.  Ha pucyHnke mpuBejicHa cUcTEMa 3a- 4'
(! 'A’ﬂ’b

PSKEHHBIX KOAKCHUAJIBHBIX JJIUHHBIX ITH-
muHApoB. Paguyce! numuaapoB R;=10 cu, Fa
R,=20 cm, R3=30 cm, R4=40 cm. TloBepx-
HOCTHBIC TIJIOTHOCTH 3apsi/I0OB yKa3aHbl B
tabnuie. [loctpouts rpaduk 3aBUCHUMO-
CTH HAIPSHKEHHOCTH 3JIEKTPOCTATUYECKO-
ro TOJisi OT PacCTOSHUA JO0 OCU IWJIMH-
JIPOB.

~_ _

o1 ,(HKW/M®) | o0,(hKi/M®) | o 3,(HKUM?) | Gay(nKW/MP)
-30 30 0 -30

3. JInvHHAs HUTH MUMEET IOJIOKUTEIBHBIN 3apsi] C JUMHEUHON TIOTHOCTHIO
3apsana =10 wKa/m. Panuyc autu R=1 mum. Cpena, okpyxKaroiias HUTh, UMEET
00BEMHYIO IUIOTHOCTH TTOJIOKHUTEIBHOTO 3apsina p =10 mxKn/m®. Onpenenuts
HaIpsHKEHHOCTh MOJII B TOYKE, HaxoJsueiics Ha paccrosiHuu F=11R ot ocu
HUTH.

17



Teopema ["aycca

Bapmuanr 18
1. Ha pucyHke npuBeneHa cucrema 3a-
PSOKEHHBIX KOHIIEHTpuueckux cdep. Pagmy-
cel chep Ri1=10 cm, R;=20 cm, R3=30 cwm,
R4=40 cm. BenmuuHbl 3apso0B yKa3zaHbl B
tabmuue. [loctpouts rpaduk 3aBUCHMOCTH
HANpPSHKEHHOCTU DJIEKTPOCTATUYECKOTO TI0-
JIs1 OT paccTOSsIHUSA 10 IIeHTpa cdep.

Qu . (nK7) | Qp,(nKn) | Qs,(1Kn) | Qu,(1Ki)
-30 0 30 30
2. Ha pucyHnke npuBeneHa cucrema 3a-

PSOKCHHBIX KOAKCHAIBHBIX JIMHHBIX ITH-
auHapoB. Paguycel mumuaApoB R1=10 cu,
R,=20 cm, R3=30 cm, R4=40 cm. TloBepx-
HOCTHBIE TIJIOTHOCTH 3aps0B yKa3aHbI B
tabauie. [loctpouts rpaduk 3aBHCUMO-
CTH HAIPSKEHHOCTH DJIEKTPOCTATHYECKO-
ro TOJISI OT PACCTOSIHUS /10 OCH IWJIMH-

JIPOB. /
o1 ,(HK/M®) | o0, (hKi/M) | o 3,(HKUM?) | Gay(nKW/MP)
-30 0 30 30
3. Bosnplas miockas ruiacTuHa ToMmuHoM d=4 cv uMeeT noN0KUTEIbHbBIN

3apsii, PaBHOMEPHO PACHPEACIICHHBIN MO0 00beMy ¢ 00BEMHOM IIJIOTHOCTHIO
p=10 K/, OnpenenuTh HANPSHKEHHOCTh TOJST B TOYKE, HaXoJsIieics
BHYTPH IIACTHHBI Ha pacctosHuM D=1 cm oT moBepxHocTH. [locTpouTh Tpa-
(UK HaMPsHKEHHOCTH TIOJIS OT PACCTOSHUS 10 IEHTpa TUIACTUHEI.

18




Teopema ["aycca

Bapuanrt 19
1. Ha pucynke npuBeneHa cucrema 3a-
PSOKEHHBIX KOHIIGHTpu4eckux cdep. Pagmy-
cel chep R1=10 cm, R,=20 cm, R3=30 cm,
R4s=40 cm. BenmuuuHbl 3aps0B yKa3aHbI B
tabnuie. [loctpoutsh rpaduk 3aBUCUMOCTU
HaMpPSHKEHHOCTH 3JIEKTPOCTATHYECKOTO T0-

Q0

JIs1 OT pacCTOSIHUSL IO IIeHTpa chep. Qyf Qs
Qu(4K) | Qu(uKr) [ Qs (1K) | Qu(u) (D
-20 30 0 -20
(41
T

2.  Ha pucyHke npuBesieHa cucreMa 3a- ( « =, D '
PSKCHHBIX KOAKCHAIBHBIX JUTHHHBIX ITU- p——
muHApoB. Paguycel numuuapoB R;=10 cu, Iy

R,=20 cm, R3=30 cm, R4=40 cm. TloBepx-
HOCTHBIE TIJIOTHOCTH 3aps0B yKa3aHbI B
tabauie. [loctpouts rpaduk 3aBHCHUMO-
CTH HAINPSHKEHHOCTH AJICKTPOCTATUYECKO-
TO TIOJII OT PAaCCTOSHUS A0 OCH IWUIMH-

JPOB.
\ /
o1 ,(HK/M®) | o0,(HK/M) | o 3,(HKUM®) | ©ay(HKW/MP)
-20 30 0 -20

3.  Jmuusbli mumusap pagmycoM R=20 cm HeceT 3apsij, pacnpeeeHHbIH
10 06beMy ¢ 00BeMHOM MIOTHOCTBI0 P=10 #K1/M°. OnpeaeTnTh HAMPSHKEH-

HOCTB ITIOJIA B TOYKE, HaXOHHHleﬁCH Ha pacCTOSIHUU [ = E OT OCH HWJIMHAPA.
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Teopema ["aycca

Bapuant 20

1. Ha pucyHke npuBeneHa cucrema 3a-
PSOKEHHBIX KOHIIEHTpuueckux cdep. Pagmy-
cel chep Ri1=10 cm, R;=20 cm, R3=30 cwm,
R4=40 cm. BenmuuHbl 3apso0B yKa3zaHbl B
tabmune. [loctpouts rpaduk 3aBHCHUMOCTH
HANpPSHKEHHOCTU DJIEKTPOCTATUYECKOTO TI0-
JIs1 OT pacCcTOsIHUS JI0 IIeHTpa cdep.

Q1 ,(nK7) | Qp,(1Kn) | Qs,(nKn) | Qu,(1Kn)
-10 10 -10
2. Ha pucyHke mpuBezieHa cuctema 3a- (7,

PSOKCHHBIX KOAKCHAIBHBIX JIMHHBIX ITH-
auHapoB. Paguycel mumuaApoB R1=10 cu,
R,=20 cm, R3=30 cm, R4=40 cm. TloBepx-
HOCTHBIE TIJIOTHOCTH 3aps0B yKa3aHbI B
tabauie. [loctpouts rpaduk 3aBHCHUMO-
CTH HAIPSKEHHOCTH DJIEKTPOCTATHYECKO-
ro TOJISI OT PACCTOSIHUS /10 OCH IWJIMH-

JIPOB.
~—_ -
o1 ,(HK/M®) | o0, (hKi/M) | o 3,(HKUM?) | Gay(nKW/MP)
-10 10 0 -10
3. [MMap pamuycom R=10 m umeeT MONOKUTEIBHBIA 3apsi, 0OBEMHas

IIOTHOCTH KOTOporo p=10 nKn/u°. OnpenenuTh HAMPSIKEHHOCTH MONS B TOU-
Kax =2 mur=12 u.

20



Teopema ["aycca

Bapuant 21

1. Ha pucynke npuBeneHa cucrema 3a-
PSOKEHHBIX KOHIIEHTpuueckux cdep. Pagmy-
cel chep Ri1=10 cm, R;=20 cm, R3=30 cwm,
R4=40 cm. BenmuuHbl 3apso0B yKa3zaHbl B
tabmune. [loctpouts rpaduk 3aBHCHUMOCTH
HANpPSHKEHHOCTU DJIEKTPOCTATUYECKOTO TI0-
JIs1 OT pacCcTOsIHUS JI0 IIeHTpa cdep.

Q1 ,(nK7) | Qp,(1Kn) | Qs,(1Kn) | Qu,(1Ki)
0 30 -20 30
2. Ha pucyHnke npuBeneHa cucrema 3a-

PSOKCHHBIX KOAKCHAIBHBIX JIMHHBIX ITH-
auHapoB. Paguycel mumuaApoB R1=10 cu,
R,=20 cm, R3=30 cm, R4=40 cm. TloBepx-
HOCTHBIE TIJIOTHOCTH 3aps0B yKa3aHbI B
tabauie. [loctpouts rpaduk 3aBHCHUMO-
CTH HAIPSKEHHOCTH JICKTPOCTATHIECKO-
ro TOJISI OT PACCTOSIHUS /10 OCH IWJIMH-

JIPOB.
\ /
o1 ,(HK/M®) | o0, (hKi/M) | o 3,(HKUM?) | Gay(nKW/MP)
0 30 -20 -10

3. [ap paguycom 10 m umeer 3apsia Q=10 #Kn, omHOpOIHO pacpeeseH-
Hell 10 oOBemy. Illap oxpykaer cpema, umeromas OOBEMHYIO IJIOTHOCTD
ANEKTPUYECKOTO 3apsiza p = 2 uK/m®. Haittn HAMPSHKEHHOCTD DJIEKTPUYECKO-
IO OISl B TOYKE, HaXOIAIISHCS Ha pacCTOSTHUM =2R OT 1eHTpa mmapa.
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Teopema ["aycca

cel chep Ri1=10 cm, R;=20 cm, R3=30 cwm,

Bapuant 22
1. Ha pucyHke npuBeneHa cucrema 3a-
PSOKEHHBIX KOHIIEHTpuueckux cdep. Pagmy-

R4=40 cm. BenmuuHbl 3apso0B yKa3zaHbl B

tabnuie. [loctpoutsh rpaduk 3aBUCUMOCTU
HaMpPSHKEHHOCTH 3JIEKTPOCTATHYECKOTO T0-

JIsl OT PACCTOSIHUS 10 LIEHTpa cdep.

Qu . (nK7) | Qp,(nKn) | Qs,(1Kn) | Qu,(1Ki)
30 0 -20 10
2. Ha pucyHnke npuBeneHa cucrema 3a-

PSOKCHHBIX KOAKCHAIBHBIX JIMHHBIX ITH-
auHapoB. Paguycel mumuaApoB R1=10 cu,
R,=20 cm, R3=30 cm, R4=40 cm. TloBepx-
HOCTHBIE TIJIOTHOCTH 3aps0B yKa3aHbI B
tabauie. [loctpouts rpaduk 3aBHCHUMO-
CTH HAIPSKEHHOCTH DJIEKTPOCTATHYECKO-
ro TOJISI OT PACCTOSIHUS /10 OCH IWJIMH-

JIPOB. /
o1 ,(HK/M®) | o0, (hKi/M) | o 3,(HKUM?) | Gay(nKW/MP)
30 0 -20 10
3. JInvHHAs HUTh UMEET IOJIOKUTEIBHBIN 3apsij] C JTUHEUHON TIOTHOCTHIO

3apsana =10 wKa/m. Panuyc autu R=1 mm. Cpena, okpyxKaroiiass HUTh, UIMEET
— 3

00BEMHYIO TIOTHOCTH MOJIOKUTENBHOTO 3apsiaa p =10 mxKn/m™. Onpenenuthb

HaIpPsHKEHHOCTH TOJIS B TOYKE, HAXOJSIICHCS Ha paccTosHUU F=2R oT ocu

HUTH.
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Teopema ["aycca

Bapuant 23

1. Ha pucyHke npuBeneHa cucrema 3a-
PSOKEHHBIX KOHIIEHTpuueckux cdep. Pagmy-
cel chep Ri1=10 cm, R;=20 cm, R3=30 cwm,
R4=40 cm. BenuuuHbl 3apsfoB yKa3aHBI B
tabmune. [loctpouts rpaduk 3aBHCHUMOCTH
HANpPSHKEHHOCTU AJIEKTPOCTATUYECKOTO TI0-
JIs1 OT pacCcTOsIHUS JI0 IIeHTpa cdep.

Qu . (nK7) | Qp,(1Kn) | Qs,(1Kn) | Qu,(1Ki)
-30 10 20
2. Ha pucyHke mpuBezieHa cuctema 3a- (7,

PSOKCHHBIX KOAKCHAIBHBIX JIMHHBIX ITH-
auHapoB. Paguycel mumuaApoB R1=10 cu,
R,=20 cm, R3=30 cm, R4=40 cm. TloBepx-
HOCTHBIE TIJIOTHOCTH 3aps0B yKa3aHbI B
tabauie. [loctpouts rpaduk 3aBHCHUMO-
CTH HAIPSKEHHOCTH DJIEKTPOCTATHYECKO-
ro TOJISI OT PACCTOSIHUS /10 OCH IWJIMH-

JPOB. /
o1 ,(HKiM®) | 00, (HK/M) | 0 5,(nKt/M®) | 04, (HKW/MP)

-30 10 -10
3. IIpocTpaHCTBO MEXKIYy ABYMs KOHIEHTPHYECKHMHU ChepamMH, pagnycChl

kotopeix R;=10 cm m R,=20 cm, 3apsokeHo ¢ O0OBEMHON TIOTHOCTBHIO
— 3
p=1 uKn/m". Onpenenure HAMPSKEHHOCTh 3JIEKTPUUYECKOTO MOl HAa pacCTos-

HUU 25 cM OT 1eHTpa cdep.
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Teopema ["aycca

Bapuant 24

1. Ha pucyHke npuBeneHa cucrema 3a-
PSOKEHHBIX KOHIIEHTpuueckux cdep. Pagmy-
cel chep Ri1=10 cm, R;=20 cm, R3=30 cwm,
R4=40 cm. BenuuuHbl 3apsfoB yKa3aHBI B
tabmuue. [loctpouts rpaduk 3aBUCHMOCTH
HANpPSHKEHHOCTU DJIEKTPOCTATUYECKOTO TI0-

JIs1 OT PACCTOSIHUS JI0 IIEHTpa cdep. ‘ Qs Qu
Qu.(uK) | Quu(Ky) [ Qa.(1nK) | Qun(iK) (D
-10 30 -10
T4
2. Ha pucyHnke npuBeneHa cucrema 3a- —r. 3
PSOKEHHBIX KOAKCHAJIbHBIX JUIMHHBIX ITU- 3 -:gg
auHapoB. Paguycel mumuaApoB R1=10 cu, Iy
R,=20 cm, R3=30 cm, R4=40 cm. TloBepx-
HOCTHBIE TIJIOTHOCTH 3aps0B yKa3aHbI B
tabauie. [loctpouts rpaduk 3aBHCHUMO-
CTH HAIPSKEHHOCTH DJIEKTPOCTATHYECKO-
ro TOJISI OT PACCTOSIHUS /10 OCH IWJIMH-
JIPOB. /
\
o1 ,(HKiM®) | 00, (HK/M) | 0 5,(nKt/M®) | 04, (HKW/MP)
-10 30 20
3. PaccmarpuBasi aToMHOE sIIpO ypaHa Kak PaBHOMEPHO 3apsDKEHHBIN 110

o0beMy 11ap, MOCTpoTe rpaduK 3aBUCUMOCTh HAMPSHKECHHOCTH DJIEKTpUUE-
CKOTO MOJIsi OT pacCTOSIHUS OT HeHTpa siapa. Panuyc siapa ypana R=1- 10™
sapsiz sapa Q=92e=147,2-10"° Kz (e =1,6-10™ Kz — snemenTapHSIii 3apsin).
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Teopema ["aycca

Bapmuanr 25
1. Ha pucyHke npuBeneHa cucrema 3a-
PSOKEHHBIX KOHIIeHTpudeckux cdep. Pamgmy-
cel chep Ri1=10 cm, R;=20 cm, R3=30 cwm,
R4=40 cm. BenmuuHbl 3apso0B yKa3zaHbl B
tabmune. [loctpouts rpaduk 3aBUCHMOCTH
HANpPSHKEHHOCTU DJIEKTPOCTATUYECKOTO TI0-
JIs1 OT pacCcTOsIHUS JI0 IIeHTpa cdep.

Qu (1K) | Qp,(1Kn) | Qs,(1Kn) | Qu,(1Ki)
-30 30 -20 -10
2. Ha pucyHnke npuBeneHa cucrema 3a-

PSOKCHHBIX KOAKCHAIBHBIX JIMHHBIX ITH-
auHapoB. Paguycel mumuaApoB R1=10 cu,
R,=20 cm, R3=30 cm, R4=40 cm. TloBepx-
HOCTHBIE TIJIOTHOCTH 3aps0B yKa3aHbI B
tabauie. [loctpouts rpaduk 3aBHCHUMO-
CTH HAIPSKEHHOCTH DJIEKTPOCTATHYECKO-
ro TOJISI OT PAcCCTOSIHUS JO OCH IWJIMH-

JIPOB. /
o1 ,(HK/M®) | o0, (hKi/M) | o 3,(HKUM?) | Gay(nKW/MP)
-30 30 -20 -10
3. Bosnpias mockas ruracTiHa ToMmuHOoM d=4 cv uMeeT NoN0KUTEIbHBINA

3apsill, PAaBHOMEPHO paCIpEICNICHHBIN M0 00beMy ¢ 0OBEMHOM TUIOTHOCTHIO
p=10 uKn/m®. OnpemenuTh HANPSHKEHHOCTh TONS B TOYKE, HAXOMSIIEHCS
BHYTPHU IUIACTHHBI Ha paccrosHuu b=0,5 cu ot moepxHoctu. IlocTpouTh
rpaduK HAPSHKEHHOCTH IO OT PACCTOSIHHS 10 TICHTPA TJIACTHHBI.
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